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Beslisnota bij beantwoording 2 sets Kamervragen D66 + 
VVD over vrouwenhaat als ideologisch extremisme 

Aanleiding 
• Op 26 augustus jl. zijn er twee sets Kamervragen ingediend over het 

artikel ‘Britse overheid wil vrouwenhaat aanpakken als ‘ideologisch 
extremisme’’. Op ma 7 oktober verloopt de 6-weken termijn waarbinnen 
de vragen moeten zijn beantwoord. 

• De leden Rooderkerk en Van der Werf (D66) hebben Kamervragen gesteld 
aan u en de staatssecretaris van OCW. Het lid Becker (VVD) heeft 
aanvullende Kamervragen gesteld, primair aan de staatssecretaris van 
OCW, maar ook aan u en de staatssecretaris van JenV.  

• Met oog op de gezamenlijke verantwoordelijkheid voor de beleidsdossiers, 
wordt de beantwoording door u en de staatssecretarissen van JenV en 
OCW naar de Kamer verstuurd.  

Geadviseerd besluit 
1. Akkoord op de beantwoording van de beide sets Kamervragen. 
2. Verzending van de Kamervragen door de minister van BZK en de 

staatssecretarissen van OCW (Paul) en JenV (Coenradie). 

Kern 
• Vragenstellers vragen o.a. of het kabinet vrouwenhaat ziet als ideologisch 

extremisme. Antwoord: vrouwenhaat wordt op zichzelf niet beschouwd als 
extremistische ideologie. Wel kan vrouwenhaat voorkomen als narratief 
binnen extremistische ideologieën. 

• In de beantwoording worden de definities van ‘extremisme’ en 
‘ideologisch motief’ toegelicht zoals de AIVD en de NCTV die hanteren. 

o Extremisme: Het uit ideologische motieven bereid zijn om niet-
gewelddadige en/of gewelddadige activiteiten te verrichten die de 
democratische rechtsorde ondermijnen.  

o Ideologisch motief: Het handelen vanuit een bepaald wereldbeeld 
om een al dan niet specifiek einddoel te bereiken. Dit einddoel kan 
ook beperkt zijn tot: anders dan nu. Persoonlijke grieven, 
criminele motieven of geldelijk gewin worden niet gezien als 
ideologisch motief. 

• Toegezegd wordt dat de NCTV in gesprek gaat met de Britse instanties 
over hun aanpak van vrouwenhaat.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 De antwoorden op de 
schriftelijke vragen van de 
leden Rooderkerk en Van der 
Werf (beiden D66) 

 Zie Kamerbrief 

2 De antwoorden op de 
aanvullende schriftelijke vragen 
van het lid Becker (VVD) 

 Zie Kamerbrief 

3 NOS-artikel “Britse overheid wil 
vrouwenhaat aanpakken als 
'ideologisch extremisme'” 

Zie werkmap 
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